HOJA DE DATOS DEL PRODUCTO

Sika® Primer-429 PE

Imprimante para sellantes Sikaflex

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Sika® Primer - 429 PE es un imprimante en base solvente formulado para mejorar la adherencia de los sellantes poliuretano a sustratos porosos.

USOS

Sika® Primer - 429 PE se usa en conjunto con los sellantes Sikaflex® sobre sustratos como:

- Concreto
- Albañilería
- Madera

CARACTERÍSTICAS / VENTAJAS

- Monocomponente, listo para usar
- Fácil de aplicación, con brocha o spray.
- Repelente al agua

INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

Base Química	Resina poliuretano diluida en base solvente
Empaques	Lata 4L
Vida Útil	12 meses, en envases originales y sellados
Condiciones de Almacenamiento	El producto debe ser almacenado bajo sombra y a temperatura ambiental de 20°C.
Densidad	0.8 - 1 kg/L
Contenido en Sólidos	40%
Viscosidad	< 200 cps (Brookfield 3/30, 25 °C)

INFORMACIÓN DE APLICACIÓN

Consumo	250 m/L aprox. (sobre soportes porosos)
Temperatura del Ambiente	+5 °C to +40 °C, min. 3 °C por encima del punto de rocio
Humedad Relativa del Aire	50% de H.R
Temperatura del Sustrato	+5 °C to +40 °C
Tiempo de Secado	Mínimo 20 minutos, Máximo 8 horas* (*) Si el sellante no puede ser instalado dentro de las 8 horas de haber rea- lizado la imprimación, vuelva a aplicar Sika® Primer- 429 PE

Hoja De Datos Del Producto

Sika® Primer-429 PE Septiembre 2025, Versión 01.01 020516010000000034

NOTAS

Todos los datos técnicos recogidos en esta hoja técnica se basan en ensayos de laboratorio. Las medidas de los datos actuales pueden variar por circunstancias fuera de nuestro control.

LIMITACIONES

- Sika® Primer-3 N debe utilizarse en el plazo de un mes después de abrir el envase.
- Deseche cualquier imprimación que se haya gelificado o separado.
- Los imprimadores son promotores de adherencia. No son un sustituto de la limpieza correcta de una superficie, ni mejoran significativamente la resistencia de la superficie.

INSTRUCCIONES DE APLICACIÓN

PREPARACIÓN DEL SUSTRATO

El sustrato debe estar limpio, seco, sano y homogéneo, libre de aceites, grasas, polvo y partículas sueltas o friables, escarcha. La lechada de cemento debe ser removida.

Se debe limpiar los bordes de la junta por medios mecánicos con: Escobilla de cerdas de acero, amoladora, arenado u otro sistema que garantice una buena adherencia.

Si la junta contiene un sellante antiguo, éste debe ser removido así como cualquier otro material extraño.

MÉTODO DE APLICACIÓN / HERRAMIENTAS

Agite bien el producto antes de usarlo. Aplique Sika® Primer-429 PE con una brocha o rodillo limpio sobre el sustrato. Sika® Primer-429 PE se aplicará una sola vez. Vuelva a sellar herméticamente el recipiente inmediatamente después de cada uso. Proteja el envase de Sika® Primer- 429 PE de la humedad.

LIMPIEZA DE HERRAMIENTAS

Limpie todas las herramientas inmediatamente después de su uso. Una vez curado, el material residual sólo puede eliminarse mecánicamente.

Sika Perú

Habilitación Industrial El Lúcumo Mz. "B" Lote 6 Lurín, Lima Tel. (511) 618-6060

RESTRICCIONES LOCALES

Nótese que el desempeño del producto puede variar dependiendo de cada país. Por favor, consulte la hoja técnica local correspondiente para la exacta descripción de los campos de aplicación del producto

NOTAS LEGALES

La información y en particular las recomendaciones sobre la aplicación y el uso final de los productos Sika son proporcionadas de buena fe, en base al conocimiento y experiencia actuales en Sika respecto a sus productos, siempre y cuando éstos sean adecuadamente almacenados, manipulados y transportados; así como aplicados en condiciones normales. En la práctica, las diferencias en los materiales, sustratos y condiciones de la obra en donde se aplicarán los productos Sika son tan particulares que de esta información, de alguna recomendación escrita o de algún asesoramiento técnico, no se puede deducir ninguna garantía respecto a la comercialización o adaptabilidad del producto a una finalidad particular, así como ninguna responsabilidad contractual. Los derechos de propiedad de las terceras partes deben ser respetados. Todos los pedidos aceptados por Sika Perú S.A.C. están sujetos a Cláusulas Generales de Contratación para la Venta de Productos de Sika Perú S.A.C. Los usuarios siempre deben remitirse a la última edición de la Hojas Técnicas de los productos; cuyas copias se entregarán a solicitud del interesado o a las que pueden acceder en Internet a través de nuestra página web www.sika.com.pe. La presente edición anula y reemplaza la edición anterior, misma que deberá ser destruida.

SikaPrimer-429PE-es-PE-(09-2025)-1-1.pdf

